



पृष्ठ... 4 पर पढ़ें..

मुंबई कांग्रेस अध्यक्ष वर्षा गायकवाड को मिला टिकट

मुंबई, ठाणे, नवी मुंबई, पनवेल, रायगड, उल्हासनगर, कल्याण एवं अंबरनाथ का लोकप्रिय हिंदी दैनिक

उल्हास विकास

वर्ष : 42 अंक : 47 शक्रवार, 26 अप्रैल 2024

3 रुपए पृष्ठ 4

Google play f x i u /ulhasvikas संपादक - हीरो अशोक बोधा (BMM, L.L.B.) Mobile:- 9822045566 epaper.ulhasvikas.com

कोणार्क बैंक में लेन-देन बंद

कोई भी जानकारी नहीं दी गई है? कोणार्क बैंक के निदेशक मंडल ने पिछले कुछ वर्षों से शेयरधारकों को लाभांश देना बंद कर दिया है क्योंकि बैंक वित्तीय घाटे में है। आरबीआई ने आंतरिक जांच शुरू करते हुए कोणार्क बैंक पर कई प्रतिबंध लगाए हैं। महत्वपूर्ण रूप से पात्र जमाकर्ता अपनी पांच लाख तक की जमा राशि, बीमा दावा राशि केवल जमा बीमा और क्रेडिट गारंटी निगम (डीआईजीसी) से प्राप्त करने के हकदार होंगे, साथ ही धारा 35 ए के तहत कोणार्क बैंक पर प्रतिबंध बैंक पर प्रतिबंध भी लगाया जाएगा। बैंकिंग विनियमन अधिनियम, 1949, 23 अप्रैल 2024 को कारोबार बंद होने के बाद से, कोई भी बैंक रिजर्व बैंक की मंजूरी के बिना किसी भी ऋण बैंक नवीनीकरण या कोई निवेश रिजर्व बैंक की मंजूरी से नहीं कर सकता है।

उल्हासनगर, शहर के कोणार्क बैंक शाखा से निकासी लेनदेन उप होने से खाताधारकों में डर का माहौल है। बताया जा रहा है कि भारतीय रिजर्व बैंक ने कोणार्क बैंक पर प्रतिबंध लगा दिया है।

उल्हासनगर में कोणार्क बैंक की कुल 3 शाखाएँ हैं और मुख्य कार्यालय लिंक रोड पर है। बैंक में दस हजार खाताधारक और जमाकर्ता हैं। ऐसी चर्चा थी कि बैंक कई सालों से घाटे में जा रहा है, लेकिन इस संबंध में बैंक की ओर से आधिकारिक तौर पर

कालानी देंगे शिंदे को धोखा - भाजपा

कालानी की दोस्ती से शिंदे के मित्रपक्ष नाराज कालानी ने मोदी के विरुद्ध की बयानबाजी

भाजपा, शिवसेना, राकांपा व आरपीआई के संयुक्त उम्मीदवार हैं श्रीकांत शिंदे

शिंदे की अगुवाई में एनडीए की बैठक में शामिल टीओके का भाजपा-राकांपा ने किया विरोध

भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप रामचंदानी ने पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा कि टीएम ओपी कालानी द्वारा जो हमारे आदर्शपूर्ण प्रधानमंत्री के खिलाफ बयानबाजी की गई है उसका हम निषेध करते हैं और टीओके द्वारा यह कहा गया है कि उनके पार्टी में कोई अपराधी नहीं है यह हास्यास्पद बात है क्योंकि उनके सभी नेता व कार्यकर्ता जेल की हवा खा चुके हैं। ऐसे में भाजपा द्वारा सांसद श्रीकांत शिंदे को कालानी से सावधान रहने की अपील करता है।

भाजपा ने सांसद को कालानी से सावधान रहने की अपील

उल्हासनगर शहर में इन दिनों लोकसभा चुनाव का माहौल है और इस गर्मी के मौसम में चुनावी सरगमियाँ भी तेज हो गई हैं। भाजपा, शिवसेना, राकांपा व आरपीआई के संयुक्त उम्मीदवार सांसद श्रीकांत शिंदे द्वारा कालानी से दोस्ती का गठबंधन करने पर शिवसेना के मित्रपक्ष नाराज हो गए हैं। क्योंकि कालानी द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विरुद्ध बयानबाजी की गई है। दो दिनों पूर्व जवाहर होटल में शिंदे की अगुवाई में एनडीए में शामिल मित्रपक्ष के नेताओं की बैठक में शामिल टीओके का विरोध भाजपा, राकांपा व आरपीआई ने किया।

भाजपा में रहकर भाजपा से की गद्दारी

कालानी ने हमेशा से ही धोखे के कार्य किए हैं। भाजपा में रहकर उन्होंने भाजपा के साथ गद्दारी की, राकांपा से जुड़े होने के बावजूद विरोधी पक्ष के साथ धोखे किए। अपने कार्यकर्ताओं के साथ धोखे किए। सला व कुर्सी की लालच में कालानी ने हमेशा से ही अनजानता धोखे किए हैं। अब सांसद को भी चुनाव में दोस्ती का हाथ बढ़ाकर धोखा देने की तैयारी है जो चुनाव बाद उनको देखने को मिलेगी। अपने स्वार्थ के लिए कालानी किसी को भी धोखा दे सकते हैं।

-प्रदीप रामचंदानी, भाजपा जिलाध्यक्ष

गंगोत्री ने भी टीओके को बताया समाज विरोधी

राकांपा जिलाध्यक्ष भारत गंगोत्री द्वारा भी टीएम ओपी कालानी पर निशाना साधते हुए कहा गया है कि कालानी सिंधी विरोधी पक्ष है उन्होंने और उनके गुंडों ने हमेशा से ही सिंधी विरोधी कार्य किए हैं। जब तिलेश आठवडे मंत्र पर सिंधी समाज को गालियाँ दे रहे थे तो यह लोग तालियाँ बजा रहे थे। इतना ही नहीं सिंधी व्यापारियों से कालानी के प्रवक्ता वसुली करते हैं और उन्हें डरते धमकते हैं। आज उनके पास किसी भी पक्ष का सहारा न होने का कारण यही है कि कोई भी इनपट्ट भरोसा नहीं कर सकता ना ही उनका और ना ही राजनीतिक पक्ष। यह सबके पास जाकर अपनी रोटियाँ सेक रहे हैं।

उल्हासनगर मनपा और यातायात पुलिस की संयुक्त प्री-मानसून तैयारी बैठक

उल्हासनगर, उल्हासनगर महानगर पालिका क्षेत्र में यातायात समस्या और मानसून पूर्व तैयारियों को लेकर बुधवार 24 अप्रैल को मनपा स्थायी समिति सभागृह में यातायात पुलिस और मनपा की संयुक्त बैठक संपन्न हुई।

बैठक में मनपा आयुक्त अजीज शेख, ठाणे ट्रैफिक पुलिस के डिप्टी कमिश्नर डॉ. विनय राठौड़, अतिरिक्त आयुक्त जमोरा लंगरेकर, सहायक पुलिस आयुक्त विजय पवार, एमएमआरडीए, अधीक्षण अभियंता कोरगांवकर, उपायुक्त किशोर गावस और सुभाष जाधव, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक, अविनाश भार्गव और सुधाकर खोत, वार्ड अधिकारी गणेश शिंपी, मनोम हिवरे, अनिल खतुरानी और दत्तात्रय जाधव, जल आपूर्ति कार्यकारी अभियंता परमेश्वर बडगे, बिजली विभाग कार्यकारी अभियंता हनुमंत खरात, निर्माण उप अभियंता तरुण सेवकानी, परिवहन विभाग प्रमुख विनोद केन, गोदाम विभाग प्रमुख अंकुश कदम, जनसंपर्क अधिकारी छाया डोंगले आदि उपस्थित थे।

मनपा आयुक्त अजीज शेख ने उपायुक्त डॉ. विनय राठौड़ का स्वागत किया। अपर आयुक्त जमोरा लंगरेकर ने बैठक का परिचय देते हुए पिछली बैठक के निर्देशों एवं क्रियान्वयन की संक्षिप्त जानकारी दी।

इस बैठक में उल्हासनगर शहर के महत्वपूर्ण मुद्दों को लेकर समन्वय बनाकर संयुक्त कार्रवाई करने का निर्णय लिया गया। मानसून से पहले शहर में गड्ढों को भरना, प्रमुख सड़कों के चल रहे काम को पूरा करना और सड़कों को यातायात के लिए चालू करना, वार्ड क्षेत्र में खुले सीवेज चैंबर को कवर लगाए जाएं, अनाधिकृत रिक्शा और अनाधिकृत रिक्शा स्टैंडों का सर्वेक्षण किया जाएगा, सड़क से अतिक्रमण हटाने के लिए संयुक्त कार्रवाई की जाएगी। शहर की सड़कों पर अनाधिकृत रूप से भारी वाहन पार्क करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी, परिवहन सेवाओं में बाधा डालने वाले वाहनों और व्यक्तियों के खिलाफ निवारक कार्रवाई की जाएगी, यातायात विनियमन के लिए सड़कों पर विशेष रंग की पट्टियाँ लगाई जाएंगी। ऑड और ईवन पर पार्किंग के संबंध में नागरिकों के बीच अनुशासन बनाने के लिए नियमित कार्रवाई की जाएगी।

प्रदीप रामचंदानी के आरोप बेबुनियाद -पंकज तिलोकानी

उल्हासनगर। भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप रामचंदानी ने युवा टीओके नेता पंकज तिलोकानी पर आरोप लगाया है कि वो गैंगस्टर सुरेश पुजारी का टीपर है। इसके जवाब में टीओके नेता पंकज तिलोकानी ने कहा कि रामचंदानी के आरोप पूरी तरह बेबुनियाद है।

मुझे पुलिस से इस मामले में पूरी तरह से क्लिंनचिट मिल चुकी है। इस मामले में मुझे फंसाने का काम किया गया था जिसमें पुलिस ने जांच की पूरी तसल्ली कर मुझे क्लिंनचिट दे दी है। श्री तिलोकानी ने भी भाजपा जिलाध्यक्ष प्रदीप रामचंदानी पर भी कई संगीन आरोप लगाए हैं।

उलन चाल की दो दुकानों पर FDA का छापा

भारी मात्रा में गुटखा बरामद दोनों दुकानें सील 2 पर अपराध दर्ज

उल्हास विकास संवाददाता

अंबरनाथ, अंबरनाथ पश्चिम के उलन चाल में एफडीए ने एक बड़ी कार्रवाई करते हुए दो दुकानों से बड़े पैमाने पर गुटखा बरामद करके दोनों दुकानों को सील कर दिया है। दो दुकानदारों पर अंबरनाथ पुलिस स्टेशन में अपराध दर्ज करके दोनों को गिरफ्तार कर लिया गया है। इन दोनों दुकानों में गत कई महिने से गुटखा बेचा जा रहा था। केजीएन दुकानदार को इससे पूर्व 6 महिने पूर्व गिरफ्तार करके कार्रवाई की गई थी। उनको पुलिस कस्टडी में भी रखा गया था। उसी दुकानदार ने कुछ दिनों बाद फिर से वही गैरकानूनी हरकत करके गुटखा बेचना शुरू कर दिया था। ये दुकान अंबिका मंदिर के समक्ष है। रात के 12 से 1 बजे तक इस दुकान में गुटखा बेचा जाता था। रात में यहाँ पर कुछ गुटखा प्रेमी युवक एकत्रित होकर लड़कियों को छेड़ते भी थे। मनसे के रितेश ने इस संबंध में पुलिस उपायुक्त और अंबरनाथ पुलिस में लिखित शिकायत भी की थी। आखिर सोमवार रात में

आज से नामांकन प्रक्रिया शुरू

लोकसभा चुनाव 2024

डोंबिवली में होगा नामांकन

24 कल्याण लोकसभा मतदार निर्वाचन क्षेत्र के लिए उम्मीदवार अपने नामांकन सावकाराम म्हात्रे कीडा संकुल, जलतरण तालाब के पास, डोंबिवली पूर्व, ता. कल्याण स्थित कार्यालय में दाखिल कर सकते हैं।

पदाधिकारी अशोक शिंगारे ने दंड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 के तहत 16 मार्च 2024 से चुनाव प्रक्रिया पूरी होने तक (06 जून 2024 तक) प्रतिबंधात्मक आदेश जारी किया है।

चुनाव रिटर्निंग अधिकारी के कार्यालय में नामांकन पत्र दाखिल करते समय, वाहनों के बड़े में तीन से अधिक वाहन नहीं होने चाहिए। साथ ही, जब उम्मीदवार अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे तो चुनाव रिटर्निंग अधिकारी के हॉल में पांच से अधिक व्यक्तियों को अनुमति नहीं दी जाएगी। जिलाधिकारी एवं जिला निर्वाचन रिटर्निंग अधिकारी शिंगारे द्वारा लागू किया गया।

अंबरनाथ में उत्तर भारतीय स्नेह सम्मेलन संपन्न

बाबाजी मैरेज हॉल बुवापाड़ा में किया गया था। चौबे ने कहा कि उत्तर भारतीय समाज को एकता अखंडता, संस्कृति एवं धर्म को मजबूत गठबंधन में बांधने हेतु स्नेह सम्मेलन का आयोजन किया गया था, जिसमें सांसद श्रीकांत शिंदे ने उपस्थितों से संबोधित करते हुए कहा कि इस वर्ष 20 मई को मतदान करने के बाद ही उत्तर भारतीय भवन का निर्माण किया जाएगा। ऐसी घोषणा सांसद डॉ. श्रीकांत शिंदे ने लोकसभा चुनाव की घोषणा से पूर्व किया था। अंबरनाथ उत्तर भारतीय विभाग शिवसेना अध्यक्ष प्रमोद कुमार चौबे ने बुवापाड़ा में बुधवार को हुए उत्तर भारतीय स्नेह सम्मेलन में उपस्थित सांसद श्रीकांत शिंदे के समक्ष उपस्थित सैकड़ों उत्तर भारतीयों के समक्ष भवन निर्माण की बात बताने पर तालियों से पूरा हाल गुंज उठा। स्नेह सम्मेलन का आयोजन

मुख्याधिकारी ने की रास्ते की स्वच्छता

अंबरनाथ नपा के अधिकारियों ने भी लिया भाग

अंबरनाथ, अंबरनाथ के मुख्याधिकारी, प्रशासक डॉ. प्रशांत रसाल ने बुधवार को अपने हाथ में झाड़ू एवं स्वचालित सफाई यंत्र लेकर शहर पूर्व में डेढ़ घंटे तक स्वच्छता के कार्य को अंजाम दिया। अंबरनाथ नगर परिषद के लगभग सभी अधिकारियों ने स्वच्छता अभियान में भाग लिया। शहर पूर्व में हुतात्मा चौक से लेकर पाटिल पेट्रोल पंप तक स्वच्छता की गई। मुख्याधिकारी रसाल ने स्वतः स्वच्छता करके शहरवासियों से अपील की है कि वह अपने शहर को स्वच्छ रखें, अंबरनाथ में लगभग सभी रास्ते कांक्रिट के बन गए हैं। इन रास्तों पर धूल को यंत्र

एफडीए ने कार्रवाई करके दुकान को सील कर दिया है। दूसरी दुकान भी अंबिका मंदिर से चार कदम का दूरी पर है। इस दुकान में भी एफडीए को भारी मात्रा में गुटखा मिला है। एफडीए ने अंबरनाथ पुलिस से दोनों दुकानदार पर कार्रवाई करके उन्हें पकड़ा है। यहां के निवासियों ने दोनों दुकानदारों पर सख्त कार्रवाई करने की मांग करते हुए दोनों दुकानों का सील जल्द ना खोलने की मांग की है।

कल्याण लोकसभा क्षेत्र में महाविकास आघाड़ी में दरार

कल्याण में कांग्रेस के कार्यकर्ताओं में नाराजगी

दरेकर अकेले कर रहीं प्रचार

कल्याण, लोकसभा चुनाव को लेकर महाराष्ट्र में राजनीति का पारा हाइ है। बात की जाए कल्याण लोकसभा सीट की तो मौजूदा सांसद डॉ. श्रीकांत शिंदे मुख्यमंत्री के बेटे हैं इसलिए पूरे महाराष्ट्र की नजरें इस सीट पर बनी हुई हैं। वहीं महाविकास आघाड़ी की तरफ से उद्भव ठाकरे की नेतृत्व वाली शिवसेना ने वैशाली दरेकर-राणे को उम्मीदवार बनाया है। लेकिन महाविकास आघाड़ी में समन्वय की कमी झलक रही है। उसका कारण है कांग्रेस कार्यकर्ताओं की नाराजगी। कांग्रेस का आरोप है कि वैशाली दरेकर कांग्रेस पदाधिकारियों को नजर अंदाज कर चुनाव प्रचार कर रही हैं।

कांग्रेस पदाधिकारियों का आरोप है कि दरेकर कांग्रेस कार्यकर्ता पार्षद के वार्ड में प्रचार करती हैं, लेकिन कांग्रेस पदाधिकारियों को इसकी कोई जानकारी नहीं दी जाती है। कांग्रेस पदाधिकारियों ने कहा कि एक बैठक के बाद जल्द ही वरिष्ठों को इस बारे में सूचित किया जाएगा, जिसके बाद अगला कदम तय किया जाएगा। इसलिए ऐसे संकेत मिल रहे हैं कि कल्याण लोकसभा क्षेत्र में महाविकास आघाड़ी में दरार हो गई है।

लोकसभा की लड़ाई में सभी दलों के उम्मीदवारों ने ताल ठोक रखी है, वहीं कल्याण लोकसभा क्षेत्र पर पूरे राज्य की नजर है। इस जगह पर महायुक्ति की ओर से सांसद श्रीकांत शिंदे का चुनाव प्रचार चल रहा है। महाविकास आघाड़ी में ठाकरे गुट से वैशाली दरेकर को उम्मीदवार बनाया गया है। वैशाली दरेकर के प्रचार पर कांग्रेस पदाधिकारियों ने

महाविकास आघाड़ी के तबू में दहशत फैलाने की कोशिश की है। इस विषय में कांग्रेस के जिलाध्यक्ष सचिन पोटे बात करने से बचते रहें, लेकिन उनके समर्थक व कांग्रेस के कल्याण पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष शकील खान एवं जिला उपाध्यक्ष विनोद तिवारी का कहना है कि एक तरफ शिवसेना के सांसद श्रीकांत शिंदे कांग्रेस तथा अन्य विपक्षी नगरसेवकों के घर जाकर उनसे मुलाकात कर रहे हैं और सहयोग की अपील कर रहे हैं। वहीं दूसरी तरफ उद्भव गुट की शिंदे ने डॉ. विनोद तिवारी को कांग्रेस पार्टी के तीन नगरसेवकों से मुलाकात की। इसने कई लोगों की भीड़ भी चढ़ा दी। ऐसी बैठकें लेकर शिंदे ने

कांग्रेस के जिलाध्यक्ष सचिन पोटे जिस वार्ड से नगरसेवक थे उस इलाके में हनुमान जयंती को लेकर कार्यक्रम चल रहा था। उद्भव गुट की प्रत्याशी वैशाली दरेकर बिना कोई पूर्व कल्पना के इस धार्मिक कार्यक्रम में शामिल हुईं और चुनाव प्रचार करने लगीं। खान ने कहा कि वैशाली दरेकर कांग्रेस पदाधिकारियों को अनदेखा कर रही हैं। इस विषय में महाविकास आघाड़ी व कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं से चर्चा करने की बात शकील खान ने कही है। कांग्रेस कार्यकर्ताओं की नाराजगी दूर करने में वरिष्ठ नेताओं को सफलता मिलेगी या नहीं यह देखा दिलचस्प होगा।

संक्षेप...

2 लापता बच्चों के शव कार के अंदर मिले

मुंबई. मध्य मुंबई के एनटॉप हिल इलाके में कई घंटों से लापता दो बच्चे इलाके में खंडी हुई एक कार के अंदर मृत पाए गए। पुलिस ने गुरुवार को संदेह जताया है कि बच्चों की मौत संभवतः दम घुटने के कारण हुई। पांच साल के मुस्कान मोहम्मद शेख और सात साल के साजिद मोहम्मद शेख बुधवार अपराह्न अपने घर के बाहर खेल रहे थे, जहां यह कार खंडी थी। जब बच्चे शाम तक घर नहीं लौटे तो उनके माता-पिता ने उनकी तलाश शुरू की। इसके बाद उन्होंने एनटॉप हिल पुलिस थाने में बच्चों की गुमशुदगी की शिकायत भी दर्ज कराई।

मिबंडी में मेडिसिन खातिर भटक रहे टीबी मरीज

■ मेडिसिन के अभाव में मरीजों की जान को खतरा

■ टीबी विभाग की लापरवाही उजागर

▶▶ उल्हास विकास संवाददाता

मिबंडी. मिबंडी में टीबी बीमारी से पीड़ित हजारों मरीज जरूरी मेडिसिन की खातिर भटक रहे हैं। टीबी विभाग की लापरवाही से हजारों मरीजों की जान खतरे में पड़ गई है। टीबी विभाग की जिम्मेदारी संभाल रही डा.बुसरा सख्यद शासन से दवा नहीं मिलने

का हवाला देते हुए मेडिकल स्टोर से मेडिसिन खरीदी कर मरीज को देने का भरोसा दे रही हैं।

गौरतलब है कि मिबंडी में टीबी विभाग के आंकड़ों के अनुसार कुल 4,254 मरीज हैं। शासन द्वारा सभी मरीजों को प्रतिमाह मुफ्त मेडिसिन के साथ ही पोष्टिक खानपान के लिए 500 रुपए बैंक खातों के माध्यम से दिए जाते हैं। अधिसंख्यक मरीजों का आरोप है कि, शासन द्वारा मुफ्त दी जाने वाली मेडिसिन 3FDC, 4FDC सहित पैसे की खातिर बारंबार आईजीएम स्थित टीबी विभाग और हेल्थ सेंटर की भागदौड़ करनी पड़ती है। विगत मार्च माह से 3



FDC नामक जरूरी मेडिसिन नहीं मिलने की वजह से कई मरीज गंभीर दर्शा में टीबी विभाग में मेडिसिन की खातिर मुंह बांधकर खांसेते हुए चक्कर काटते दिखाई पड़ते हैं।

टीबी मरीजों की सेवा कार्य में जुटा हुआ एनजीओ में कार्यरत महिला कर्मी अलीशा शेख ने बताया कि, करीब 2 माह से 3 FDC नामक जरूरी मेडिसिन नहीं मिलने से मरीज दुख भोग रहे हैं।

शांतिनगर निवासी टीबी मरीज मुस्कान, हसीबुल निशा ने भी मेडिसिन नहीं मिलने से नाराजगी जताते हुए कहा कि विगत 2 माह से दवा नहीं मिलने से हालत खराब हो गई है।

कई मरीजों ने नाम नहीं छापने की शर्त पर बताया कि डा. बुसरा को कारपरेशन में प्रभारी मुख्य वैद्यकीय अधिकारी का अतिरिक्त चार्ज होने से वे काफी बिजी रहती हैं। टीबी विभाग भगवान भरोसे हैं। वे टीबी विभाग पर कोई ध्यान नहीं देती अपितु बोगस आंकड़ा दिखाकर शासन से मिबंडी में टीबी मरीजों की कमी का अवाई लेने में मस्त हैं।

टीबी मरीजों की जान को बढ़ रहा खतरा

जनहित सामाजिक संस्था ने मुख्यमंत्री, हेल्थ कमिश्नर, पुणे टीबी विभाग को लिखितपत्र भेजकर टीबी विभाग का जिम्मा संभाल रही डा. बुसरा की कार्यप्रणाली पर गंभीर सवाल उठाया है। संस्था का आरोप है कि, मनापा में प्रभारी मुख्य वैद्यकीय अधिकारी के पद पर डा. बुसरा करीब 3 वर्ष से कार्यरत हैं। टीबी विभाग पूर्णतया लावारिस है, वे दोनों पदों पर न्याय नहीं कर पा रही हैं। टीबी मरीजों के हित में डा. बुसरा को मनापा से हटाकर टीबी विभाग में ही भेजना चाहिए। टीबी विभाग में वर्षों से चल रहे भ्रष्टाचार की उच्चस्तरीय जांच भी

टीबी विभाग के आंकड़ों के अनुसार, 2015 में 1795 मरीज, 2016 में 1883, 2018 में 3226, 2019 में 4417, 2020 में 3462, 2021 में 4476, 2022 में 4525, 2023 में 4254 और 2024

अप्रैल माह तक 1170 मरीज रजिस्टर्ड हैं। शांतिनगर, गुलजार नगर, आजमी नगर, मुदीनाका आदि झोपड़पट्टी बहुल परिया में अधिसंख्य टीबी मरीज चिन्हित हैं।

डॉंबिवली पत्रकार संघ के अध्यक्ष पद पर शंकर जाधव की नियुक्ति

■ 2024-25 के लिए संघ की नई कार्यकारिणी घोषित

कल्याण. डॉंबिवली पत्रकार संघ की 2024-25 के लिए नई कार्यकारिणी समिति की घोषणा की गई है। सर्वसम्मति से शंकर जाधव को अध्यक्ष, महावीर बडाला को उपाध्यक्ष, प्रशांत जोशी को सचिव और वासुदेवन मेनन को कोषाध्यक्ष नियुक्त किया गया है।

पत्रकार संघ के पदाधिकारी प्रशांत जोशी और सोनल सावंत-परब ने संघ की कमान नवनिर्वाचित अध्यक्ष शंकर जाधव को सौंपी। इस अवसर पर शंकर जाधव ने अध्यक्ष पद संभालने के बाद अपने अगले कार्यक्रम के बारे में संक्षिप्त जानकारी दी और पत्रकारों के लिए



नये उपक्रमों को क्रियान्वित करने के लिए पत्रकार संघ के पदाधिकारियों एवं सदस्यों से सहयोग का अनुरोध किया। उपाध्यक्ष बडाला, सचिव जोशी ने भी संघ के माध्यम से नई गतिविधियां कैसे शुरू की जा सकती हैं, इस पर अपने विचार व्यक्त किए।

इस दौरान वरिष्ठ फोटोग्राफर जोशी सहित अन्य सदस्यों ने पत्रकारों के लिए कैसे काम किया जाए इस पर अपने विचार व्यक्त किए। पत्रकार संघ के माध्यम से क्या शहर की समस्याओं के समाधान के लिए कुछ किया जा सकता है इन मुद्दों पर भी शंकर जाधव ने प्रकाश डाला।

14 साल से घरों में सेंधमारी करने वाला शातिर चोर गिरफ्तार

कल्याण. पिछले 14 वर्षों से ठाणे, मुंबई, नवी मुंबई, कल्याण, डॉंबिवली इलाकों में घरों में चोरी करने वाले एक चोर को कोलसेवाडी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। इस चोर के खिलाफ विभिन्न पुलिस स्टेशनों में कुल 15 से अधिक मामले दर्ज हैं। पुलिस ने संभावना जताई है कि इस चोर की गिरफ्तारी से कई के अलग-अलग हिस्सों में हुई चारदातों का खुलासा होगा। आरोपी का नाम रामनिवास उर्फ रामा मंजू गुप्ता (37) है। वह कल्याण पूर्व के खडगेपोलवली इलाके में रहता है। उसे कुछ मामलों में गुजरात पुलिस ने गिरफ्तार किया था। वह गुजरात पुलिस के चंचुल से भाग निकला था।

कोलसेवाडी पुलिस स्टेशन के सहायक पुलिस निरीक्षक दिनकर पगारे को गुप्त सूचना मिली कि एक



शातिर चोर, जो पिछले कई वर्षों से ठाणे और मुंबई क्षेत्र में चोरी कर रहा है, कल्याण के पास म्हालर गांव में एक ढाबे पर आ रहा है। तत्काल वरिष्ठ निरीक्षक के. पी. कदम के मार्गदर्शन में एक टीम ने म्हालर गांव क्षेत्र में जाल बिछाया। तय समय पर आरोपी रामा गुप्ता ढाबे पर आया। उस वक्त पुलिस ने किसी फिल्मी शिखर को तरह उसकी पहचान की और गिरफ्तार

कर लिया। गिरफ्तार होते ही राम ने भागने की कोशिश की, लेकिन उसकी कोशिश नाकाम रही। रामा के खिलाफ कोलसेवाडी पुलिस स्टेशन में चोरी के चार मामले दर्ज हैं। इसके अलावा विठ्ठलवाडी पुलिस स्टेशन में चार मामले, मानपाडा पुलिस स्टेशन में तीन मामले, उल्हासनगर में एक मामला, अरनाला पुलिस, जयपुर महेशानगर में उसके खिलाफ मामले दर्ज हैं।

संजय दत्त के बाद अब तमन्ना भाटिया को समन

■ बेटिंग ऐप पर IPL स्ट्रीमिंग से जुड़ा मामला

■ महाराष्ट्र साइबर सेल करेगी पूछताछ

बॉलीवुड एक्टर संजय दत्त को समन भेजने के दो दिनों बाद महाराष्ट्र साइबर सेल ने अब एक्ट्रेस तमन्ना भाटिया को समन भेजा है। मामला 2023 में महादेव आनंदाइन गेमिंग और बेटिंग ऐप से संबंधित फेयरप्ले ऐप पर IPL मैच देखने का प्रमोशन करने से जुड़ा हुआ है। 29 अप्रैल को पेश होने के लिए कहा

महाराष्ट्र साइबर सेल ने एक्ट्रेस को 29 अप्रैल को पेश होने के लिए कहा है। साइबर सेल के मुताबिक इस मामले में तमन्ना का बयान रिकॉर्ड किया जाएगा। एक्ट्रेस से पूछा जाएगा कि उन्हें फेयरप्ले के लिए किसने संपर्क किया था और इसके लिए उन्हें कितने पैसे मिले।

ANI ने अपने ट्विटर हैंडल पर इस बारे में

परोपकार का जीवंत स्वरूप दर्शाता - मानव एकता दिवस

■ डॉंबिवली में 252 युनिट रक्तदान

कल्याण. "निरंकर प्रभु ने हमें यह जो मानव जीवन दिया है इसका प्रत्येक पल मानवता के प्रति समर्पित हो सके; परोपकार का ऐसा सुंदर भाव जब हमारे हृदय में उत्पन्न हो जाता है तब वास्तविक रूप में समूची मानवता हमें अपनी प्रतीत होने लगती है। फिर सबके भले की कामना ही हमारे जीवन का लक्ष्य बन जाता है।" उक्त उद्धरण सतगुरु माता सुदीक्षा जी महाराज ने दिल्ली में 24 अप्रैल को 'मानव एकता दिवस' के अवसर पर समस्त श्रद्धालु भक्तों को संबोधित करते हुए व्यक्त किया।

मानव एकता दिवस के उपलक्ष्य में डॉंबिवली परिक्षेत्र में कुल 16 स्थानों पर तथा मुंबई, ठाणे एवं पालघर इलाकों में करीब 62

स्थानों पर विशेष सत्संग समारोहों का आयोजन किया गया जिसमें श्रद्धालु भक्तों ने बड़ चढ़ कर हिस्सा लेकर बाबा गुरुबचन सिंह जी के बहुआयामी दिव्य जीवन से प्रेरणा प्राप्त की।

देशभर में करीब 50 हजार युनिट रक्तदान

संत निरंकारी मिशन की सामाजिक शाखा संत निरंकारी चैरिटीबल फाउंडेशन द्वारा आज



संपूर्ण भारतवर्ष के लगभग 207 स्थानों पर विशाल रूप में रक्तदान शिविर की श्रृंखलाओं का आयोजन किया गया जिसमें लगभग 50,000 युनिट रक्त संग्रहित किया गया।

इस विशाल रक्तदान अभियान के अंतर्गत मुंबई महानगर प्रदेश में डॉंबिवली, चेंबूर एवं नालासोपारा में तीन भव्य रक्तदान शिविर आयोजित किए गए जिसमें कुल 937 निरंकारी भक्तों ने स्वैच्छिक

भाव से अत्यंत उत्साहपूर्वक रक्तदान किया।

संत निरंकारी सत्संग भवन, मोठा गांव, डॉंबिवली में आयोजित शिविर में 252 निरंकारी भक्तों ने रक्तदान किया जिसका संकलन जे.जे. महानगर रक्तपेढी द्वारा किया गया। संत निरंकारी सत्संग भवन, माहुल रोड, चेंबूर में आयोजित रक्तदान शिविर में जे.जे.महानगर रक्तपेढी द्वारा 100 युनिट एवं संत निरंकारी रक्तपेढी द्वारा 92 युनिट रक्त संकलित किया गया जबकि संत निरंकारी सत्संग भवन, नालासोपारा में आयोजित शिविर में नायर अस्पताल द्वारा 166 युनिट, सेंट जॉर्ज अस्पताल द्वारा 106 युनिट, जगजीवननगर अस्पताल द्वारा 135 युनिट एवं जे.जे.अस्पताल द्वारा 86 युनिट रक्त संकलित किया गया।

एसी लोकल में दम घुटने से महिला बेहोश

एसी लोकल में दम घुटने से महिला बेहोश हो गई। यात्रियों ने तुरंत उसका प्राथमिक उपचार किया। तब महिला को होश आया। यह सब सुबह 8.54 बजे कल्याण से सोएसएमटी के लिए रवाना होने वाली एसी लोकल ट्रेन में हुआ।

दूसरे चरण में महाराष्ट्र की 8 सीटों पर चुनाव

■ 204 उम्मीदवार चुनावी मैदान में

■ 8 में से 3 सीटों पर शिवसेना Vs शिवसेना के बीच मुकाबला

मुंबई. महाराष्ट्र की 8 लोकसभा सीटों पर दूसरे चरण के मतदान के लिए हार्ड-वोल्टेज प्रचार समाप्त हो चुका है। शुक्रवार (26 अप्रैल) को मतदान के लिए निर्धारित 8 लोकसभा सीटों के लिए कुल 204 उम्मीदवार चुनावी मैदान में हैं। पश्चिमी विदर्भ में बुलढाणा, अकोला, अमरावती, वर्धा, यवतमाल-वाशिम, मराठवाड़ा में हिंगोली, नांदेड और परभणी लोकसभा सीटों पर 26 अप्रैल (शुक्रवार) को सुबह 7 बजे से

शाम 6 बजे तक 16,589 मतदान केंद्रों पर वोट डाले जाएंगे।

3 सीटों पर शिवसेना बनाम शिवसेना

अमरावती में सबसे अधिक 37 उम्मीदवार हैं। उसके बाद परभणी (34), हिंगोली (33), वर्धा (24), नांदेड (23), बुलढाणा (21), यवतमाल-वाशिम (17) और अकोला (15) हैं। दूसरे चरण में बुलढाणा,

हेमंत पाटिल की पत्नी राजश्री पाटिल को मैदान में उतारा है। वहीं, शिवसेना (UBT) ने संजय देशमुख को यहाँ से उम्मीदवार बनाया है।

हिंगोली में शिवसेना के मौजूदा सांसद हेमंत पाटिल का टिकट कट गया है। पार्टी ने उनकी जगह बाबुराव को हालिकर को चुनाव मैदान में उतारा है। वहीं परभणी में सत्तारूढ़

प्रकाश अंबेडकर बिगाड़ सकते हैं खेला

संविधान निर्माता डॉ. बी.आर. अंबेडकर के पोते प्रकाश अंबेडकर के नेतृत्व वाली वंचित बहुजन

अघाड़ी (VBA) 8 में से 7 सीटों पर चुनाव लड़ रही है। प्रकाश अंबेडकर खुद अकोला से चुनाव लड़ रहे हैं। जबकि उनके भाई आनंदराज अंबेडकर अमरावती में गणतंत्र सेना के उम्मीदवार के रूप में मैदान में हैं।

अकोला में त्रिकोणीय मुकाबला

अकोला में बीजेपी के अनुप धोत्रे, कांग्रेस उम्मीदवार अभय पाटिल और प्रकाश अंबेडकर के बीच त्रिकोणीय मुकाबला है। अमरावती में मौजूदा निर्दलीय सांसद नवनीत राणा इस बार बीजेपी उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ रही हैं। उनका मुकाबला कांग्रेस के बलवंत वानखेड़े से है। दिनेश बब सत्तारूढ़ गवर्नर सहयोगी प्रहार जनशक्ति पार्टी के उम्मीदवार हैं।

पंचायत समिति शहापुर के अंतर्गत एक भी गांव पानी से वंचित नहीं रहे

मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिरोदे ने दिए निर्देश

ठाणे. जिला परिषद की मुख्य कार्यकारी अधिकारी छायादेवी शिरोदे ने शहापुर पंचायत समिति के अंतर्गत ग्रामपंचायत सारमाल व बोरशेती में जाकर राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान योजना के अंतर्गत शुरू ग्रामपंचायत कार्यालय के काम का जायजा लिया। इसके अलावा पंचायत समिति शहापुर में जलजीवन मिशन के तहत शुरू कामकाज की भी जानकारी ली। इस अवसर पर मुख्य कार्यकारी अधिकारी के साथ में उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (ग्रामपंचायत पंचायत) प्रमोद काले, गट विकास अधिकारी पंचायत समिति शहापुर भास्कर रंगडे, सहा. गट विकास अधिकारी पंचायत समिति शहापुर राजू भोसले और स्वास्थ्य कर्मचारी, ग्रामसेवक उपस्थित थे।



इसके बाद ग्रामपंचायत गोटेघर ग्रामपंचायत के कामकाज की जानकारी ली और सापगांव नदी के वॉटर फीडिंग सेंटर पहुंचकर वहां चल रहे कामकाज के गतिविधियों के विषय पर चर्चा की। साथ ही वहां से पानी के लिए आने वाले टैंकर के पानी की शुद्धता व टी. सी. एल प्रमाण व पानी की स्वयं देखा। इसके अलावा उन्होंने सख्त चेतावनी दी की पानी से एक भी

आदमी वंचित नहीं रहना चाहिए। इसके बाद प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र शोणवा में कामकाज की जानकारी ली। वहां चल रहे जल जीवन मिशन के तहत शुरू पानी के टंकी के चल रहे काम का वॉटर लिया। ग्रामपंचायत बेडीसगांव में राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान योजना के अंतर्गत चल रहे नये ग्रामपंचायत कार्यालय के कामकाज की जानकारी ली।